

ИЗ ЗАМОВ В МИНИСТРЫ

Губернатор Владимир Владимиров назначил на должность министра курортов и туризма Ставропольского края Александра Трухачёва.

Эта фамилия хорошо известна в Ставропольском аграрном университете. Ранее Александр Трухачёв курировал развитие санаторно-курортного комплекса и туристской отрасли региона на посту заместителя министра культуры региона.

Министерство курортов и туризма СК – новое ведомство. Оно начнет функционировать с 1 ноября 2017 года. Минтуризма передадут функции краевого министерства культуры в области туристской деятельности, функционирования и развития курортов и реализации мероприятий, направленных на развитие КМВ - особо охраняемого эколого-курортного региона.

Подобное ведомство недолго существовало на Ставрополье и ранее, при губернаторе Валерии Гаевском. После того, как министерство курортов и туризма было упразднено, его полномочия разделили между тремя ведомствами. Часть функций перешла краевому министерству культуры.

Минтуризма выступит уполномоченным органом краевой исполнительной власти по реализации эксперимента касательно введения платы за пользование курортной инфраструктурой на территории региона.

Новое ведомство во главе с Александром Трухачёвым будет базироваться в Ессентуках.

Влад БОЧАРОВ